

周口日报

ZHOUKOU RIBAO

2014年12月3日 中共周口市委机关报 周口报业传媒集团出版 今日8版
星期三 甲午年十月十二 国内统一刊号 CN41-0049 总第7045期 http://www.zhld.com http://www.zkrb.com.cn

河南省十佳报纸

晴天间多云,西北风3级~4级,气温-4℃~9℃。市气象台

习近平主持召开中央全面深化改革领导小组第七次会议强调 鼓励改革顶层设计和基层探索互动 李克强刘云山张高丽出席

新华社北京12月2日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革领导小组组长习近平12月2日上午主持召开中央全面深化改革领导小组第七次会议并发表重要讲话。他强调,改革开放在认识和实践上的每一次突破和发展,无不来自人民群众的实践和智慧。要鼓励地方、基层、群众解放思想、积极探索,鼓励不同区域进行差别化试点,善于从群众关注的焦点、百姓生活的难点中寻找改革切入点,推动顶层设计和基层探索良性互动、有机结合。

中共中央政治局常委、中央全面深化改革领导小组副组长李克强、刘云山、张高丽出席会议。

会议审议了《关于农村土地征收、集体经营性建设用地入市、宅基地制度改革试点工作的意见》、《关于加快构建现代公共文化服务体系的意见》、《关于县以下机关建立公务员职务与职级并行制度的意见》、《关于加强中央纪委派驻机构建设的意见》,审议通过了《最高人民法院设立巡回法庭试点方案》和《设立跨行政区划人民法院、人民检察院试点方案》,建议根据会议讨论情况进一步修改完善后按程序报批实施。

会议指出,土地制度是国家的基础性制度。党的十八届三中全会明确了农村土地制度改革的方向和任务,这3项改革涉及农村集体经济组织制度、村民自治制度等一系列重要制度,关乎城镇化、农业现代化进程。要始终把维护好、实现好、发展好农民权益作为出发点和落脚点,坚持土地公有制性质不改变、耕地红线不突破、农民利益不受损三条底线,在试点基础上有序推进。土地征收、集体经营性建设用地入市、宅基地制度改革关系密切,可以作统一部署和要求,但试点工作中要分类实施。严守18亿亩耕地红线是推进农村土地制度改革的底线、是试点的大前提,决不能超越。对宅基地制度改革的试点条件和范围要严格把关,不能侵犯农民利益,同时不得以退出宅基地使用权作为进城落户的条件,这是关系社会稳定的重要举措。中央有关部门和地方要加强指导监督,严格把握试点条件。

会议强调,构建现代公共文化服务体系是保障人民群众基本文化权益、建设社会主义文化强国的重要制度设计。要把现代公共文化服务体系建设作为一项民心工程,坚持政府主导、社会参与、共建共享,统筹城乡和区域文化均衡发展,加快形成覆盖城乡、便捷高效、保基本、促公平的现代公共文化服务体系。要牢固树立以人民为中心的工作导向,坚持以社会主义核心价值观为引领,深入研究新时期人民群众文化需求特点,发展先进文化,创新传统文化,扶持通俗文化,引导流行文化,改造落后文化,抵制有害文化,为实现中华民族伟大复兴的中国梦提供强大的精神动力和文化支撑。要注重体制机制创新,关键是要整合用好各类公共文化设施和服务资源,做到物尽其用、人尽其才。要把工作重心放在基层,着力加强贫困地区公共文化服务体系建设,保障困难群众等基本文化权益。

会议指出,在职务之外开辟职业晋升通道,有利于调动广大基层公务员的积极性,是为基层公务员办好事、办实事,一定要把好事办好。在全国县以下机关实施这项改革,要总结试点工作经验,坚持好的做法,改进存在的不足,认真抓好组织实施。

(下转第三版)

导读

周口市12月份“中国好人榜”候选人事迹

详见今日第三版

防范抵御邪教 构建和谐社会

——周口市反邪教协会相关负责人答记者问

详见今日第五版



■本期总值班 顾玉杰

■审读 田维国

■本版编辑 张廉明

■发行服务 8234300 ■广告咨询 8270066

■新闻热线 8282345 ■投稿邮箱:zkrb@zhld.com

三门峡市市直机关专业运营项目
三门峡市重点工业项目
三门峡经济技术开发区重点招商项目
河南省周口市重点二批挂牌上市成功的企业

Mr.Big 面包爵士

2014中国郑开国际马拉松赛指定食品供应商

新加坡·香港·上海·北京·郑州·周口

面包爵士 让大周口尝尝世界的味道。

对于90%以上追求品质生活的周口人而言,面包爵士已成了他们生活方式的主要组成部分。2014年,面包爵士已成为周口烘焙行业领导者。2014年,面包爵士聚焦周口,实施“市县乡三级市场全面覆盖”。现正式开放加盟,和投资者一起分享难得好项目——

不需技术,不需经验,大品牌成熟系统直接复制;投资不多,收益稳定,区域总部全面扶持更到位
① 县城单店加盟:投资50-100万,1-2年收回投资 ② 乡镇独家买断:投资30-50万,1年即可收回投资

媒体支持: CCTV 人民日报 中国新闻网 东方日报 大河网 周口日报

4000-021-333

全省农村饮水安全暨冬春农田水利基本建设现场会在周召开

副省长王铁出席会议并讲话



图为副省长王铁一行在市委书记徐光、市长刘继标等市领导的陪同下,在商水县姚集乡李茂桃村参观农村安全饮水入户工程。(记者王映 摄)

本报讯 (记者 刘彦章) 12月1日上午,全省农村饮水安全暨冬春农田水利基本建设现场会在商水召开。副省长王铁出席会议并作重要讲话。省府党组成员、省委农村工作领导小组副组长赵顷霖,省委农办常务副主任安伟,省水利厅厅长王小平,市委书记徐光,市长刘继标,副市长牛越丽等出席会议。

会前,与会人员实地参观了商水县汤庄乡五支渠农建现场、商水农场雷白路农建现场及白寺镇水厂和姚集乡李茂桃村安全饮水入户工程。王铁对我市及商水县加强领导、增加投入、点面结合、建管并重,大力实施农村饮水安全攻坚战,强力推进农田水利建设的做法给予充分肯定。

王铁在讲话中指出,要把成功经验学会用好。商水作为一个传统农业大县,经济发展相对滞后,但在农村饮水安全和农田水利基本建设上不等不靠,精心组织,科学安排,强化措施,积极完善政策措施,加快水利改革发展,为确保农村

饮水安全,确保国家粮食安全作出了积极贡献。周口、商丘、信阳三市,在工作中组织领导到位,政策资金保证到位,监管机制日臻完善,考核奖惩扎实有效,确保了农村饮水安全和农田水利基本建设顺利推进。对于这些好经验、好做法,全省各地一定要相互学习借鉴,取长补短,为我们所用,推动工作取得新成效。要把薄弱环节查实改好。今年由于项目下达时间较晚,目前从全省范围来看,农村饮水安全和农田水利基本建设工作进展不够平衡。究其原因,突出表现为个别地方领导重视不够,工作进展不力,群众组织不到位,各方协调不够。因此,全省各地要高度重视,认真对待,突出问题导向,紧盯薄弱环节,加强调查研究,确保查实改好。

王铁强调,要把重点工作盯紧抓牢。要全力打好饮水安全攻坚战。农村饮水安全工程是一项民生工程、德政工程,目前距离完成全省农村人口饮水安全的目标任务只有20天时间,工程时间紧、任

务重、困难多。各地各部门要进一步落实工作责任,加快施工进度,不动摇、不懈怠,抓紧完成后续建设任务,确保项目发挥最大效益。要强力推进农田水利基本建设。各地各部门要高度重视、精心组织,利用今冬明春的施工有利时节,大力推进农田水利基本建设,为确保国家粮食安全打下坚实基础。要切实抓好重点水利项目建设,千方百计加快工程建设进度。要积极谋划,争取更多的水利项目进入国家“十三五”规划。要深化水利改革和体制机制创新,为全面建设小康社会夯实水利基础。要把保障措施跟进做实。农村饮水安全和农田水利基本建设工作时间紧、任务重、责任大。各级各部门要强化组织领导,强化资金投入,强化建设管理,注重营造氛围,抓住有利机遇,精心组织,完善措施,狠抓落实,为促进农业增效、农民增收和农村经济社会又好又快发展作出应有的贡献。

王小平在讲话中通报了全省农村饮

我市召开“九大攻坚”“十大建设”汇报会

徐光刘继标分别作重要讲话

法,提出工作重点和目标,明确努力方向,并要求各个攻坚领导小组和建设指挥部在工作推进过程中,注重规划设计、注重解决问题、注重考评奖惩、注重工作实效。

徐光指出,从去年开始,市委、市政府为确保周口崛起方略的顺利实施,部署开展了“九大攻坚”和“十大建设”,市级分管领导亲力亲为,靠前指挥,各领导小组和指挥部成员单位迅速进入角色,制订方案,拿出规划,健全机制,开拓创新,大干快上,各级各部门通力合作、协调配合,形成了工作合力,“九大攻坚”和“十大建设”扎实有序推进,取得了阶段性成效,有力推动了全市经济社会发展。可以说,统一了思想认识,形成了发展氛围,实现了良好开局,坚定了发展信心,全市一盘棋、合力抓发展、齐心保稳定的认识更加坚定。但是,我们在总结成绩的同时,也要清醒认识到工作中还存在着思想认识不到位、责任意识不够强、沟通配合不够好、工作进展不平衡、工作机制不健全等突出问题。对此,各级各部门一定要切实增强大局意识、责任意识、忧患意识,客观评价成绩,深刻查摆问题,在良好开局的基础上,求实效,全力推进,持续巩固经济社会发展的大好局面。

就进一步开展好“九大攻坚”“十大建设”,加快实现周口崛起、富民强市、全面建成小康社会,徐光提出六点明确要求。一要统一思想,坚定信心。去年以来,市委、市政府认真贯彻落实党的十八大和十八届三中、四中全会精神,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,紧紧围绕打造“四个河南”,推进“两项建设”,按照省委“三个总”的战略谋划,准确把握阶段特征,全面审视周口发展,确立了“围绕一大目标、健全三大体系、坚持五大原则、构建七大载体、抓好九大攻坚、开展十大建设”的周口崛起方略,完成了思想工作、发展建设、推进落实“三大布局”。

“九大攻坚”既是我们工作的重点,又是一个长期的任务,以竞赛的方式来完成,突出年度性目标考核。“十大建设”以会战形式进行,是市委、市政府坚持老城区改造和新区建设两手抓,破解中心城区发展难题,增强中心城区龙头带动能力的创新举措。全市上下要进一步统一思想、振奋精神、坚定信心,把思想和行动统一到市委、市政府的决策部署上来,统一到全面实施周口崛起方略上来,继续探索完善,把路子走好,推动“九大攻坚”“十大建设”顺利开展。

二要站位全局,强化责任。“九大攻坚”“十大建设”是我们工作的中心和大

局,各个领导小组、指挥部和各责任单位站位要高、看得要远、思考要深,要牢固树立“全市一盘棋、合力抓发展”的思想,强化中心意识、大局意识和责任意识,把“九大攻坚”“十大建设”贯穿到日常工作各个方面,自觉落实到工作的各个环节。各个领导小组和指挥部要大胆负责、大胆工作,相互配合、协同作战,对目标任务进行分解,对照计划查进度,加强指导协调。各责任单位要服从大局、听从指挥,主动融入、主动配合,凝聚起推动工作的强大合力。

三要运作项目,强力推进。项目建设尤其是重点项目建设是加快推进“九大攻坚”“十大建设”最有效、最直接的载体。我们要依托自身优势,尽快谋划建设一批投资强度大、技术水平高、带动能力强的大项目、好项目,以规划谋划项目,以项目强化产业支撑,壮大经济实力和竞争力。在项目引进中,要注重企业资质、实力和业绩,规范现已出台的各类优惠政策,严格执行评估机制,提升项目的质量和水平。要抓住机遇,认真研究《关于加快城乡一体化示范区建设的指导意见》,对接政策谋划项目,以项目带动产业,以产业促进就业,从而实现产城融合、人口聚集、以工促农、以城带乡的目的。

(下转第二版)